

إعلان أرباح أفالون فارما

لـلنصف الأول من عام ٢٠٢٥

سجّلت شركة الشرق الأوسط للصناعات الدوائية "أفالون فارما" صافي دخل بلغ ٤٤,٢ مليون ر.س. سعودي خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٥، محققة نمواً بنسبة ٤٢% مقارنة بالفترة ذاتها من عام ٢٠٢٤.

أبرز النتائج المالية:

إجمالي الإيرادات: بلغ ٢١٥ مليون ر.س. سعودي، مقارنة بـ ١٧٧ مليون ر.س. في النصف الأول من ٢٠٢٤، بنسبة نمو سنوي بلغت ٢٢%

إجمالي الربح: ارتفع بنسبة ٢٣% ليصل إلى ١٣٤ مليون ر.س. سعودي، مقارنة بـ ١٠٩ ملايين ر.س. في الفترة نفسها من العام الماضي.

صافي الربح: بلغ ٤٤,٢ مليون ر.س. سعودي، بزيادة ٤٢% عن صافي دخل النصف الأول من ٢٠٢٤ والبالغ ٣١,٢ مليون ر.س. سعودي.

إجمالي حقوق المساهمين: ارتفع إلى ٣٨٥ مليون ر.س. سعودي، مقارنة بـ ٣٣٧ مليون ر.س. في الفترة نفسها من العام السابق، بنسبة نمو ١٤%

ربحية السهم: ارتفعت من ١,٥٦ ر.س. سعودي في النصف الأول من ٢٠٢٤ إلى ٢,٢١ ر.س. سعودي في النصف الأول من ٢٠٢٥.

الرياض، ١٠ أغسطس ٢٠٢٥، شهد النصف الأول من عام ٢٠٢٥ فترة من النمو القوي والنجاح الاستراتيجي، مدفوعة بديناميكيات سوقية إيجابية. حيث ارتفعت الإيرادات بنسبة ٢٢٪ لتصل إلى ٢١٥,٠ مليون ريال سعودي، وزاد إجمالي الربح بنسبة ٢٣٪، ما يعكس الطلب القوي على مختلف القطاعات الرئيسية، بما في ذلك القطاع العام والخاص، بالإضافة إلى قطاع التصدير. وقد ساهم هذا الأداء اللافت على صعيد الإيرادات، إلى جانب الإدارة الفعّالة للتكاليف، في تحقيق نمو إيجابي ملموس، حيث تفوق نمو الدخل إلى حد بعيد على الزيادة في المصروفات التشغيلية.

ويعكس هذا الأداء المالي القوي نجاح الشركة في تنفيذ استراتيجيتها بفعالية، من خلال الاستفادة من الفرص السوقية وتعزيز كفاءتها التشغيلية. فقد ارتفع الربح التشغيلي خلال الفترة بنسبة ٣٧٪، كما ارتفع صافي الربح بنسبة ٤٢٪، في دلالة واضحة على قدرة الشركة على تحويل نمو الإيرادات إلى ربحية مستدامة.

ومع هذه النتائج القوية، تبقى النظرة المستقبلية إيجابية، حيث تواصل الشركة ترسيخ مكانتها لتحقيق المزيد من النجاح والنمو.

وفي تعليقه على أداء الشركة خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٥، قال الأستاذ / محمد ماهر الغنام، العضو المنتدب والرئيس التنفيذي: **”يشرفني أن أوصل قيادة الشركة على هذا الطريق الطموح. لقد نجحنا في الاستفادة من الطلب القوي في مختلف قطاعات أعمالنا لنحقق نتائج واعدة خلال النصف الأول، سجلنا من خلالها نمواً ملحوظاً في كل من الإيرادات وصافي الدخل.“**

وفي ختام تصريحه، أضاف الغنام: **”نحن واثقون من رؤيتنا الاستراتيجية، وأن الشركة ماضية في مسيرة تقدمها بثبات، مستفيدة من الطلب المتزايد على منتجاتها وخدماتها سواء في القطاع العام أو الخاص، أو في مجال التصدير. نواصل تركيزنا على تحسين الكفاءة وتخفيض التكاليف خلال خططنا التوسعية، بما يضمن الحفاظ على وتيرة نمو صحية ومستدامة، وتعظيم العوائد للمساهمين، إلى جانب مساهمتنا الفاعلة في تحقيق مستهدفات رؤية السعودية ٢٠٣٠.“**

ملخص قائمة الدخل

النمو الربع سنوي	الربع الثاني ٢٠٢٤	الربع الثاني ٢٠٢٥	النمو السنوي	النصف الأول ٢٠٢٤	النصف الأول ٢٠٢٥	
16%	101,131,848	117,655,794	22%	176,951,548	215,016,901	الإيرادات
16%	-37,849,068	-44,023,828	19%	-68,372,118	-81,117,540	تكلفة الإيرادات
16%	63,282,780	73,631,966	23%	108,579,430	133,899,361	إجمالي الربح
18%	-25,821,645	-30,373,900	18%	-45,506,802	-53,751,343	مصاريف البيع والتوزيع
14%	-12,955,869	-14,813,230	12%	-26,248,704	-29,304,902	المصاريف العمومية والإدارية
-	17,478	-184,757	-	33,020	-280,369	مصاريف أخرى
15%	24,522,744	28,260,079	37%	36,856,944	50,562,747	الربح التشغيلي
11%	-1,091,897	-1,207,861	6%	-2,432,334	-2,572,327	تكاليف التمويل
15%	23,430,847	27,052,218	39%	34,424,610	47,990,420	الربح قبل الزكاة
38%	-1,625,000	-2,241,280	16%	-3,250,000	- 3,781,201	مصاريف الزكاة
14%	21,805,847	24,810,938	42%	31,174,610	44,209,219	صافي الربح للفترة

حققت الشركة نتائج مالية متميزة خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٥، حيث ارتفعت الإيرادات بنسبة ٢٢% لتصل إلى ٢١٥,٠ مليون ريال سعودي مقارنةً بالفترة نفسها من عام ٢٠٢٤. وجاء هذا النمو متسقاً خلال الربع الثاني من عام ٢٠٢٥، والذي شهد ارتفاعاً في الإيرادات بنسبة ١٦% على أساس سنوي. حافظ مجمل الربح على نمو صحي بنسبة ٢٣% ليصل إلى ١٣٣,٩ مليون ريال، مما يعكس كفاءة إدارة التكاليف المباشرة مقابل المبيعات. ومن أبرز ملامح الأداء خلال هذه الفترة تحقيق نمو إيجابي، حيث ارتفعت المصاريف التشغيلية، بما في ذلك مصاريف البيع والتوزيع بنسبة ١٨%، والمصاريف العامة والإدارية بنسبة ١٢%، إلا أن معدل نمو الإيرادات تجاوز هذه الزيادات على نحو مريح. وقد أسهم هذا التوازن الإيجابي في تحقيق نمو بنسبة ٣٧% في الربح التشغيلي، الذي بلغ ٥٠,٦ مليون ريال خلال النصف الأول من العام. ونتيجة لذلك، ارتفع صافي الربح للفترة بنسبة ٤٢% ليصل إلى ٤٤,٢ مليون ريال، مما يعكس تحسناً في النتائج المالية العامة مدفوعاً بكفاءة استغلال الموارد.

ملخص الميزانية العمومية

نسبة التغير	٣١ ديسمبر ٢٠٢٤	٣٠ يونيو ٢٠٢٥	
			الأصول
6%	120,764,715	128,270,187	الممتلكات والمصانع والمعدات
6%	50,592,367	53,577,697	الأصول غير الملموسة
6%	171,357,082	181,847,884	إجمالي الأصول غير المتداولة
8%	217,484,690	235,837,067	الذمم المدينة التجارية
5%	93,595,532	98,082,838	المخزون
-3%	21,698,020	21,074,101	المدفوعات المقدمة والأصول المتداولة الأخرى
7%	22,645,719	24,268,485	النقد وما في حكمه
7%	355,423,961	379,262,491	إجمالي الأصول المتداولة
7%	526,781,043	561,110,375	إجمالي الأصول
			حقوق الملكية
0%	200,000,000	200,000,000	رأس المال
	25,253,411	-	الاحتياطي النظامي
19%	(11,751,592)	(13,996,798)	خسائر شاملة أخرى
29%	154,707,576	199,170,206	الأرباح المبقاة
5%	368,209,395	385,173,408	إجمالي حقوق الملكية
			الالتزامات غير المتداولة
-	-	14,079,301	قروض وتسهيلات طويلة الأجل
14%	24,536,489	28,036,061	مخصصات منافع الموظفين
72%	24,536,489	42,115,362	إجمالي الالتزامات غير المتداولة
-25%	62,308,124	46,730,139	القروض قصيرة الأجل
	3,168,968	-	القروض وأجزاء منها مستحقة خلال سنة
91%	27,349,169	52,358,517	الحسابات الدائنة التجارية
-13%	34,116,138	29,764,656	المصروفات المستحقة والالتزامات المتداولة الأخرى
-30%	7,092,760	4,968,293	الزكاة المستحقة
0%	134,035,159	133,821,605	إجمالي الالتزامات المتداولة
11%	158,571,648	175,936,967	إجمالي الالتزامات
7%	526,781,043	561,110,375	إجمالي حقوق الملكية والالتزامات

تعزز المركز المالي للشركة خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٥، حيث ارتفع إجمالي الأصول بنسبة ٧% ليصل إلى ١٦١,٥ مليون ٲ سعودي كما في ٣٠ يونيو ٢٠٢٥، مقارنة بـ ٥٢٦,٨ مليون ٲ في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٤. وقد تحقق هذا النمو بشكل متوازن بين الأصول غير المتداولة والأصول المتداولة، حيث سجلت ارتفاعاً بنسبة ٦% و٧% على التوالي. وكان من أبرز العوامل التي ساهمت في توسع الأصول: ارتفاع الذمم المدينة بنسبة ٨%، وزيادة في الممتلكات والمعدات بنسبة ٦%، إلى جانب نمو النقد وما في حكمه بنسبة ٧%.

وقد تم تمويل هذا التوسع في الأصول على نحو أساسي من خلال نمو إجمالي حقوق الملكية بنسبة ٥%، ليصل إلى ٣٨٥,٢ مليون ٲ، ويُعزى ذلك بشكل رئيسي إلى ارتفاع الأرباح المبقاة بنسبة كبيرة بلغت ٢٩%. ويُعزى هذا النمو في الأرباح المبقاة إلى تحويل جزء من الاحتياطي العام، بالإضافة إلى الأرباح المحققة خلال الفترة، رغم أن توزيعات الأرباح على المساهمين قللت جزئياً من هذا الأثر الإيجابي.

كما ارتفع إجمالي المطلوبات بنسبة ١١% ليلبلغ ١٧٥,٩ مليون ٲ. ويلاحظ أن المطلوبات غير المتداولة شهدت زيادة كبيرة بنسبة ٧٢% نتيجة الحصول على قروض جديدة من صندوق التنمية الصناعية السعودي (SIDF)، في حين بقيت المطلوبات المتداولة مستقرة، حيث قابل ارتفاع الذمم الدائنة التجارية بنسبة ٩١% انخفاضات في القروض قصيرة الأجل والمستحقات الخاصة بالزكاة.

المؤشرات المالية الرئيسية

نسبة التغير	النصف الأول ٢٠٢٤	النصف الأول ٢٠٢٥	
+0.24	2.59	2.83	نسبة السيولة الحالية
-0.5ppt	17.1%	16.6%	العائد على الأصول
+0.5ppt	23.6%	24.1%	العائد على حقوق الملكية
+6.9ppt	8.9%	15.8%	نسبة المديونية إلى حقوق الملكية

معلومات إضافية رأي المدققين غير معدل

تتوفر القوائم المالية لشركة أفالون فارما، تقرير الأرباح، عرض المستثمرين، إلى جانب المزيد من المواد ذات الصلة، على الموقع الإلكتروني لعلاقات المستثمرين:

<https://www.avalonpharmaceutical.com/investors>

معلومات الاتصال

علاقات المستثمرين:

Tel. +966 920010564 +966 118365000
investors.relations@avalon.com.sa